KIT CONVERSION RUBILIM N/NS PLACA-VARIADOR

Ref.explod 61507 01-02 13/03/2015 Product. 61840,61841

rt-list =S EN DE FR

1 61464 TIJA SUPERIOR RUBILIM-N V5 UPPER SHANK RUBILIM-N V5 TIJA SUPERIOR RUBILIM-N V5 TIJA SUPERIOR RUBILIM-N V5

2 55007 TUERCA REMACHABLE M6 S/V HEX RIVETING NUT M6 S/V EXG TUERCA REMACHABLE M6 S/V EXG TUERCA REMACHABLE M6 S/V EXG
3 57318 TUERCA REMACHABLE M8 C/V HEX RIVETING NUT M8 C/V EXG TUERCA REMACHABLE M8 C/V EXG TUERCA REMACHABLE M8 C/V EXG
4 61013 RACORD PG-11 CONEXION RAPIDA RACORD PG-11 FAST CONNEXION RACORD PG-11 FAST CONNEXION RACORD PG-11 FAST CONNEXION

5 50113 PRENSAESTOPA PG-11 COMPRES.GLAND PG-11 KABELVERSCHRAUBUNG PG-11 PRENSAESTOPA PG-11

6 61014 JUNTA PLANA PG-11 FLAT JOINT PG-11 FLAT JOINT PG-11 FLAT JOINT PG-11

7 50115 TUERCA PG-11 HEXAGONAL METAL. NUT EXAG.PG-11 METAL MUTTER PG-11 METALLIC HEX. TUERCA PG-11 HEXAGONAL METAL.
8 50253 MANGUERA 4X1 HOSE 4X1 MANGUERA 4X1 MANGUERA 4X1

9 56034 TORN DIN 912 M4X12 INOX SCREW DIN 912 M4X12 INOX TORN DIN 912 M4X12 INOX TORN DIN 912 M4X12 INOX

10 61827 DISIPADOR PLACA E.RLIM-N V3 J.PU ELECTRONIC STARTER RLIM-N V3 J.PU DISIPADOR PLACA E.RLIM-N V3 J.PU DISIPADOR PLACA E.RLIM-N V3 J.PU
11 50173 TERMINAL COPAIN TA105 2,5X5,3 TERMINAL COPAIN TA105 2,5X5,3 TERMINAL COPAIN TA105 2,5X5,3 TERMINAL COPAIN TA105 2,5X5,3
12 54161 CLAV. CETAC 2P+T 16 MACHO 220/230V PLUG CETAC 2P+T 16 220/230V CLAV. CETAC 2P+T 16 MACHO 220/230V CLAV. CETAC 2P+T 16 MACHO 220/230V
13 5531 TORN DIN 912 M5X12 ZN SCREW DIN 912 M5X12 ZN SCHRAUBE DIN 912 M5X12 ZINK TORN DIN 912 M5X12 ZN

14 50214 CABLE 1,5 MM AZUL 1,5MM BLUE CORD 1,5MM BLUE CORD CABLE 1,5 MM AZUL

15 61304 CABLE 1,5 MM VERDE 1,5 MM GREEN CORD 1,5 MM GREEN CORD CABLE 1,5 MM VERDE

16 50175 CABLE 1,5 MM NEGRO CORD BLACK 1.5MM FOR ELECTRIC CORD BLACK 1.5MM FOR ELECTRIC CABLE 1,5 MM NEGRO

17 50174 CABLE 1,5 MM VERDE AMARILLO 1,5 MM GREEN-YELLOW CORD 1,5 MM GREEN-YELLOW CORD 1,5 MM GREEN-YELLOW CORD

18 61502 VARIADOR DE FRECUENCIA ACS-55 ABB RLIM-N FREQUENCY VARIATOR ACS-55 ABB RLIM-N VARIADOR DE FRECUENCIA ACS-55 ABB RLIM-N VARIADOR DE FRECUENCIA ACS-55 ABB RLIM-N
19 40045 TUERCA DIN 985 M5 ZN AUTOBLOC NUT DIN 985 M5 ZN AUTOBLOC SELBSTSCHLIEBENDE MUTTER DIN 985 M5 ZINK TUERCA DIN 985 M5 ZN AUTOBLOC
20 70104 TUERCA DIN 6923 M5 ZN NUT DIN 6923 M5 ZN MUTTER DIN 6923 M5 BICHROM. TUERCA DIN 6923 M5 ZN

21 61500 CAJA PLACA ELECTR.RLIM-N V4 ELECTRONIC BOX RLIM-N V4 CAJA PLACA ELECTR.RLIM-N V4 CAJA PLACA ELECTR.RLIM-N V4

22 25177 ARAND DIN 125 A6,5 ZN WASHER DIN 125 A6,5 ZN UNTERLEGSCHEIBE DIN 125 A6,5 ZN ARAND DIN 125 A6,5 ZN

23 61127 TORN DIN 912 M6X30 ZN SCREW DIN 912 M6X30 ZN SCHRAUBE DIN 912 M6X30 ZINK SCREW DIN 912 M6X30 ZN

24 56466 TORN DIN 7985 M4X 5 INOX SCREW DIN 7985 M4X 5 INOX TORN DIN 7985 M4X 5 INOX TORN DIN 7985 M4X 5 INOX

25 65257 TUERCA DIN 985 M4 ZN AUTOBLOC NUT DIN 985 M4 ZN AUTOBLOC SELBSTSCHLIEBENDE MUTTER DIN 985 M4 ZINK TUERCA DIN 985 M4 ZN AUTOBLOC
26 61015 TUBO CORRUGADO PG-11 CORRUGATED PIPE PG-11 CORRUGATED PIPE PG-11 CORRUGATED PIPE PG-11

27 45075 EMPALME COPAIN RTR-402 1,5/22,7 JOINT RTR-402 1,5/22,7 JOINT RTR-402 1,5/22,7 EMPALME COPAIN RTR-402 1,5/22,7

Queda reservado el derecho de introducir cualquier modificacion técnica sin previo aviso

We reserve the right to introduce any technical modification without previous notice

Wir behalten uns das Recht vor, jede notwendige technische Anderung ohne
vorherige Ankiindigung an unseren Produkten vorzunehmen.

Il est réservé le droit a introduire une modification technique sans préavis.

Pagina 1 de 3



KIT CONVERSION RUBILIM N/NS PLACA-VARIADOR

Ref.explod 61507 01-02 13/03/2015 Product. 61840,61841

Queda reservado el derecho de introducir cualquier modificacion técnica sin previo aviso Wir behalten uns das Recht vor, jede notwendige technische Anderung ohne
vorherige Ankiindigung an unseren Produkten vorzunehmen.

We reserve the right to introduce any technical modification without previous notice ) ) N : o ) .
Il est réservé le droit a introduire une modification technique sans préavis.

Pagina 2 de 3



KIT CONVERSION RUBILIM N/NS PLACA-VARIADOR

Ref.explod 61507 01-02 13/03/2015 Product. 61840,61841
FrF e
L
¥l & -
El * | e
Y] dE= [ ‘B
I ] X
L
3
3 4
ERY
Ao rfurtod ra Fauta v
O P + R
K= LT
YN T 'I'
A x x' t} L;. )
3§ 3 g
& EOTIR . A
Queda reservado el derecho de introducir cualquier modificacion técnica sin previo aviso Wir behalten uns das Recht vor, jede notwendige technische Anderung ohne

vorherige Ankiindigung an unseren Produkten vorzunehmen.

We reserve the right to introduce any technical modification without previous notice A0
9 y P Il est réservé le droit a introduire une modification technique sans préavis. Pagina 3 de 3



